



# 全力冲刺高质量“全年红”

## 潘建华督查“百项冲刺”项目推进情况

本报讯(全媒体记者 周益)11月13日下午,区委书记潘建华先后来到螺洋街道和路北街道,实地督查四季度“百项冲刺”大行动月项目推进情况。他强调,“百项冲刺”大行动月是冲刺四季度的重要载体,全区上下要坚决贯彻落实市委、市政府部署要求,对标对表,倒排时间,挂图作战,拔钉破难,以一天都不能耽误的态度,全力推动项目全面提速,为实现高质量“全年红”打下坚实基础。杨剑、陈庆中、王若嘉等区领导参加督查。

“项目进展怎么样?”“滞后的原因是什么?”“必须全力以赴加快建设进度!”一路走一路督,每到一点位,潘建华都详细了解了项目规划、推进情况,并就推

进过程中存在的问题,现场要求相关部门全力配合解决。

台州市域铁路S1线路桥段全长12千米,总投资约20亿元。螺洋居区块涉及拆迁116户,目前还有20户搬空未拆,4户未签订拆迁协议,预计中旬能完成全部拆迁工作。潘建华指出,螺洋街道有多项市级、区级重点工程正在建设中,工作量大、责任更重。街道干部要上下一心,坚定攻坚克难的决心,积极配合铁路建设,既要加快拆迁进度,又要保障好拆迁村民的合法利益;要算好经济账,对拆迁后的可用建筑材料应尽量循环利用;要继续全面提升螺洋街颜值,改造铁路沿线未拆房屋立面,进一步优化铁路沿线环境。

豪达(浙江)汽车配件有限公

司年产200万套汽车线束生产基地建设项目占地124.8亩,总投资8.75亿元,计划新建整车线束研发中心、自动下线中心等,将形成我区产、供、销、研一体、年产值40亿元的整车线束大型企业集团。目前项目一期正在抓紧建设中。在督查时,潘建华强调,豪达汽车配件有限公司是我区重点扶持企业。企业要以“打造路桥标杆性厂区”为目标,加快一期厂房建设进度,在保证质量的前提下跑赢时间;要不断开拓新的市场,壮大客户群,解决好客户集中度过高等问题,争取早日上市。相关职能部门要深入践行“五问入企、五心服务”活动,帮助企业解决融资等问题,切实保障好工程资金链,促进在建产业项目早投产、早达产。

路北街道朱家段是栅岭汪排涝调蓄工程和杭绍台铁路两个省重点工程顺利推进的重要节点,涉及4幢48间民房拆迁。目前还有7户未签订拆迁协议。“铁路建设不仅是推动路桥高质量发展的重要一环,更是一项重要的民生工程。”潘建华要求,要切实做好拆迁群众工作,动之以情、晓之以理,统一广大群众对铁路建设重大意义的认识,全力争取拆迁群众的配合;要妥善处置好集体经济账目等历史遗留问题,一旦发现违法违规违纪行为,要从严从重查处;要加强政策处理资金保障,破解好阻碍项目推进的瓶颈问题,确保在规定时间内顺利完成拆迁任务,绝不影响铁路项目的整体进度,绝不给市里拖后腿。

# 省美丽城镇建设调研组来路调研

本报讯(全媒体记者 王旭阳)11月13日下午,省美丽城镇建设调研组到我区调研。区委副书记、政法委书记牟傲野陪同。

省调研组一行先后来到新桥镇丰华工贸、五凤公园、新大街、镇中路后辅房、新大街停车场、凤阳铺绿道等地,实地查看我区美丽城镇的建设成果。每到一处,调研组都仔细地看展板、听介绍、问进度,全面了解我区美丽城镇建设情况。

新桥镇自启动小城镇环境综合整治行动以来,以高质量发展

为主线,深入践行“五大”发展理念和“两山”理论,把小城镇环境综合整治作为“乡村振兴”的突破口和主抓手,改善人居环境、回应群众对美好生活的期盼。2017年至今,该镇通过实行改拆同步,推进环境改善,累计拆除违法建筑34.06万平方米,改造了1147间后辅房,并实施完成了58个整治项目,被列为我区计划达标镇(街道)中的省级样板创建镇。

在随后召开的座谈会上,与会人员围绕影响小城镇发展的主

要问题,实现小城镇环境美、功能美、生活美、产业美、人文美、善治美分别需要解决的问题,以及开展美丽城镇建设的政策、要素保障等问题展开热烈讨论,并积极献策。

牟傲野指出,推进美丽城镇建设是党中央和省委、省政府的重大决策,是乡村振兴的必由之路,是推进新型城镇化建设的重要内容。针对下阶段工作,牟傲野强调,要深化环境整治,在提升城市品质上再谋新篇;要强化机制落实,在深化长效管理上再

下功夫;要聚焦人文产业,在推进人文建设上再提水平。

会上,调研组认真听取了新桥镇关于美丽城镇建设情况和下阶段打算,并充分肯定了路桥区及新桥镇美丽城镇建设的做法和阶段性成果。

调研组指出,要坚持以科学的理念推进美丽城镇建设,聚焦乡村振兴战略和全域“大花园”建设,更加注重内涵提升、全面融合、统筹推进,让城镇不仅整洁美丽,而且充满温度、各具韵味、富有活力。

## 快递小哥 请注意安全

“双11”后,快递小哥格外繁忙。11月12日,路北街道组织党员干部和公安民警深入每家快递公司,向快递员宣传交通安全知识,叮嘱送货路上一定要牢记安全。

本报通讯员 蒋友亲 摄



## 党政同责 保障舌尖上的安全

### 全区落实食品安全党政同责工作现场推进会召开

本报讯(全媒体记者 王旭阳)11月13日上午,我区召开落实食品安全党政同责工作现场推进会。区委副书记、政法委书记牟傲野,副区长罗华迪参加会议。

牟傲野在推进会上说,食品安全问题事关政治担当、事关平安稳定、事关群众利益,要牢固树立以人民为中心的发展理念,按照最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责“四个最严”要求开展工作,切实提升食品安全治理能力和保障人民群众“舌尖上的安全”。

针对下阶段工作,牟傲野指出,要从种养殖、生产、流通环节源头,突出抓好违法添加和滥用添加剂等问题,加强重点食品的抽检,严格落实追溯管理,强化酒店、学校和工地食堂等重点单位的监管,严防食品安全事故发生。要拿起法律的武器,强化对食品安全违法犯罪行为的高压严打态势,同时深挖严查,扩大战果、形成震慑。要着力配强力量,建好平台,做优管理,切实提升食品安全治理体系现代化水平。要发挥好食品安全餐饮红黑榜的作用,加大正面宣传和反面曝光力度,建立完善举报奖励机制,打一场食品安全领域的“全民战争”。

牟傲野强调,各级党委政府“一把手”同是食品安全的第一责任人,必须抓好主责主业,亲自部署,亲自过问,亲自协调。相关部门和各(街道)要通过明察暗访、跟踪问效、通报排名等方式加强督查,不断深化食品安全工作。要严格执行责任捆绑和责任追究机制,严肃查处食品安全违法违规违纪行为,确保食品安全工作真正落到实处。

会上,与会人员先后实地参观了横街镇农贸市场、天赐湖村家宴厨房和村级食品安全站。会上,横街镇作典型发言,介绍相关工作措施和经验,区食安办作工作部署。

# 螺洋小学在省艺术大赛中 荣膺两个一等奖

本报讯(全媒体记者 许炜)日前,2018年浙江省中小学生学习艺术节在义乌举行,来自全省各地的4000多名师生参加。本次艺术节的主题是“民族魂·中国梦——阳光下成长”,秉承“以美育人以文化人”的理念,弘扬社会主义核心价值观,将浙江美育植根中华优秀传统文化土壤。活动分为艺术表演类、学生艺术实践工作坊、艺术作品类、中小学美育改革创新优秀案例四大类,螺洋小学荣膺两个一等奖。

戏曲传统旋律依然是今年艺术节上的重头戏,在80个入围的展演节目中,戏曲就有17个。“台上一分钟,台下十年功”。螺洋小学的越剧《陆文龙·归宋》被同学们演绎得惟妙惟肖。主唱李婷熙一声“杀气腾腾,军令下”吸引了台下无数观众,紧接着各种唱念做打轮番而上,一招一式尽显深厚的艺术功底。

版画是螺洋小学的特色课程之一,该校老师谢阳带领版画社团的小朋友从纸版画到木刻,从剪贴到套色,用版画表达童心。艺术节上,黄诗涵小朋友的《未来的飞车》是她坐动车后的感想,她用套色版画的形式表现了现代快捷科技对我们生活的帮助。在刀法运用上,黄诗涵用明快的线刀刻出了列车的飞速之感,深浅不同的蓝色营造出深邃、梦幻的感觉。

“近年来,我校通过社团活动等培养了一批艺术人才,并借助各种展演活动,让越来越多的孩子领略到了中华之韵。”该校校长陈桂明表示,下阶段,该校将继续推进美育工作,让每个学生在校期间都能养成一两项艺术特长和爱好。

# 综合整治路况 提升路域环境

本报讯(全媒体记者 王恩兴 通讯员 张潇)近日,盐金线路况整治工程正式开工,该工程共投资2000万元,全长8.286公里,主体工程预计11月底完工。该工程是“四好农村路”大中修项目的重要组成部分,也是东部滨海地区重要的基础设施建设项目。

作为连接金清、蓬街等镇的重要道路,盐金线对我区经济发展起着重要的推动作用。但由于盐金线建成时间较久,并且是水泥混凝土路面,随着经济及交通运输的不断发展,交通量的迅猛增加,导致全线路面存在错台、破碎板、裂缝、坑槽、沉降等“病害”,其中混凝土板块破碎尤其严重。项目的建设,可以极大改善路面及路基状况,恢复道路原有的通行能力,减少交通事故发生,全面提升盐金线的整体服务水平,改善公路运输条件及居民日常生活和出行条件,并对我区沿海发展战略、促进区域经济发展有着重大意义。

区公路管理局工作人员介绍:“这次施工我们主要对原路面进行白改黑,对部分道口做渠化处理,以及重设排水设施和交通设施。”

# 把工作做到群众的心坎里

□南官平

近日,一缕由“集赞送头盔”刮起的网络清风,让人们感受到了亲民与温暖,一时间引起了关注热潮。

当前,由电动车引发的安全事故屡屡冲击人们的视线。不可否认,超标并违章驾驶的电动踏板车,是道路交通中存在的最主要隐患。

面对量大面广的电动车行车安全问题,法律的治理手段是根本,宣传教育的作用更是不可或缺。以往只是以发放宣传资料、拉横幅等手段为主,就宣传效果

而言,往往差强人意,影响力几乎可以忽略不计,发放的资料几乎等同于浪费。而反观这次活动,同样不大的经费支出,却取得了广而告之的效果,引起了人们对于电动车安全的关注,也为接下来的整治行动做了铺垫,可谓一举多得、事半功倍。

有一句话说得好,群众在哪里,工作就要做到哪里。

如今,这句话更应该延伸一下,不仅要考虑群众在“哪里”,更要考虑到群众会把注意力放在“哪里”,不仅要考虑让群众知晓什么内容,更要考虑群众想知道什么内容。随着网络的

普及和信息透明度的日益提高,行政管理手段必须改变粗枝大叶的传统工作模式,要向着更为精细化、更讲效益的方向转变,只有这样才能把工作扎扎实实地做到位。

当然,这样的工作需要创造力,这貌似对工作提出了更高的要求。但仔细一想,也未必已尽。就如同“集赞”等活动,早已在生活中司空见惯,真正需要的是“嫁接”和“移植”。生活中的许多事情本质上也是服务群众,其落脚点便是如何满足群众的需求。

“集赞送头盔”这件事还告诉

我们,工作要取得成效,最重要的还是“用心”。

只有站在群众的立场考虑问题,将心比心,群众才会乐意接受。法律是权威的,但若是凭此就高高在上,冷冰冰地让人接受,即便工作做下去了,恐怕也会让人心里不爽。若是能够更加亲民、友善,不仅能获得群众的支持和认可,还能增加宣传效果,何乐而不为呢?



## 台州市家私城

经营项目: 中高档家居、办公家具等系列  
0576-82420601 路桥区南官大道88号